
Program - Mehika grande

22 dni

Trasa poti: Mexico city - Morelia - vulkan Paricutin - Guadalajara - Tequila - Puerto Vallarta - Mexico city -

Teotihuacan - Taxco - Cuernavaca - Puebla - Monte Alban - Oaxaca - Puerto Escondido - San Cristobal de

las Casas - Palenque - Bacalar - Chichen Itza - Tulum

Mehika je raj. Neskončna belina peščenih plaž Karibov in Pacifika ne pozna konca, podvodni svet pa

razmetava s svojo barvitostjo in razkošnostjo, ki nima meja. Njeni vulkani, kaktusi, puščave in džungle

jemljejo dih kamorkoli se obrneš.

Mehika živi v vsakomur izmed nas. Sombrero, tequila, mariači, tortilla in tisti široki nasmeh belih zob

izpod košatih brk so sinonim za ljubezen do življenja, srečo in dobre čase, ki jih lahko iskreno, po

domače, doživiš samo tukaj.

Mehika smo mi vsi. Zato zaplavaj v to morje dobrih vibracij, sreče, barv, zvokov in okusov in se nam

pridruži na enem najbolj iskrenih in podrobnih avantur, po skrivnih kotičkih te neverjetne dežele.

Program priporočamo le tistim, ki si želijo popotniškega načina odkrivanja sveta.

Program po dnevih

Dan 1  Let iz Evrope proti v Mexico city, nočitev 

Dan 2  Vožnja do kolonialne Morelie (4 ure), sprehod po mestu pod Unesco zaščito, nočitev 

Dan 3  Treking na vulkan Paricutin, jahanje konj (5 ur), obisk cerkvice na polju lave, vožnja v

Guadalajaro (5 ur), nočitev Guadalajara 

Dan 4  Ogled Guadalajare (katedrala, glavni trg) in tržnice Tlalquepaque, nočitev Guadalajara 

Dan 5  Vožnja do Tequile, ogled nasadov agave, destilarne tequile, degustacija, vožnja do Puerto

Vallarte, nočitev 

Dan 6  Snorklanje, kajakiranje in kopanje v Puerto Vallarti, nočitev 

Dan 7  Dopoldne prosto za plažo, popoldne let nazaj v Mexico city, nočitev 

Dan 8  Ogled Mexica City, glavni trg Zocalo, predsedniška palača, antropološki muzej, muzej Fride

Kahlo, nočitev 
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Dan 9  Dnevni izlet v Taxco, obisk rudnika srebra, postanek v Cuernavaci, povratek v Mexico city,

nočitev 

Dan 10  Obisk svetišča Guadalupe in piramide v Teotihuacanu, vožnja do Pueble in sprehod po

mestu, nočitev 

Dan 11  Vožnja proti Oaxaci, ogled mesta Oaxaca, ogled Monte Albana, najpomembnejših

zapoteških ruševin, nočitev 

Dan 12  Kopanje v naravnih bazenih hierve el agua, degustacija mezcala, povratek v Oaxaco,

popoldan prosto, nočitev 

Dan 13  Celodnevna vožnja do San Cristobala (12 ur), nočitev 

Dan 14  Obisk indijanskih vasi Chamula, San Juan in Zinacantan, ogled mesta San Cristobal, nočitev

Dan 15  Vožnja do Palenque (6 ur), kopanje v turkiznih slapovih Agua Azul, ogled ruševin v

Palenquah, nočitev 

Dan 16  Vožnja proti karibskemu morju in Bacalarju, postanek in kopanje v tolmunčkih sedem

barvne lagune, nočitev 

Dan 17  Izlet s čolnom po laguni Bacalar, kopanje in vožnja proti Tulumu, nočitev 

Dan 18  Celodnevni izlet do ruševin v Chichen itzi, postanek v kolonialnem Valladolidu in kopanje v

podzemnih jamah (cenote), nočitev Tulum 

Dan 19  Kratek ogled ruševin v Tulumu in kopanje, plaža, nočitev 

Dan 20  Kopanje na plaži v Tulumu, opciji sta tudi snorklanje ali celodnevni izlet v Merido (z ogledom

ruševin v Uxmalu), nočitev Tulum 

Dan 21  Vožnja proti Cancunu in let domov. 

Dan 22  Prihod domov. 
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